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Notulen vergadering 26 september 2018 

 
Opening 

AS opent de vergadering. 
 
Notulen vorige vergadering en actiepunten 

Er is een wijziging op de datum van de musical. Deze wordt gecorrigeerd. MK meldt 
als aanvulling op de notulen dat er geen brigadierscursus geweest is eind oktober. 
De 2 gezinnen zijn afgelopen juni ingepland. Er zijn verder geen opmerkingen en 
notulen worden vastgesteld.  
 
Groepsouders 

Geen mededelingen. 
 
Ingekomen stukken 
Er is een vraag binnengekomen van de Belangengemeenschap of er 
investeringswensen zijn t.b.v. subsidieaanvraag. Gedacht wordt aan een 
stepjesstalling. MK zoekt verder uit wat de kosten hiervan zijn.  
 
De drukwerkgroep van de Hoeve is opgeheven en zij hebben ons bericht het bedrag 
dat zij in kas hebben te verdelen over diverse verenigingen. Zij kunnen ons verblijden 
met een mooie bijdrage. Waar we dit voor gaan inzetten is nog niet bekend.  
 
MR 

De MR wenst niet meer deel te nemen aan de vergadering van de Ouderraad. 
Melanie neemt e.e.a. waar in de vergadering. Als zij niet aanwezig is, dan zorgt zij 
voor vertegenwoordiging van MR aan deze vergadering. Agenda zal aangepast 
worden.  
 
Agenda Jaarvergadering / Bestuursverkiezing 
EB verlaat de OR. Nieuwe kandidaat wordt officieel benaderd door IH. CA/HtB/NV en 
MK zijn herkiesbaar.  
CA regelt de attenties voor het afscheid van EB.  
HtB benadert de kascommissie voor controle.  
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School: 
ML meldt de volgende zaken:  

 Groep 8 gaat direct naar de zomerfeesten op kamp en kan daardoor niet 
helpen met het opruimen van het terrein.  

 De kamplocatie is in Rijssen en groep 8 gaat op de fiets.  

 Groep 7-8 gaat in november een nacht op school slapen  

 25-9 is er een teamdag en zijn de kinderen vrij.  

 Er wordt nog uitgezocht hoe invulling te geven aan de weinig marge uren de 
komende jaren.  

 Op 20 november a.s. komt de Raad van Toezicht. ’s Middags tussen 14.00-
14.30 is er een ouder inloop. CA zal hierbij aanwezig zijn.  

 
Naast deze punten is er besproken wie waarover verantwoordelijkheid heeft t.o.v. 
algemene regelgeving.  
School is dit voor beleidsmatige zaken en zaken die zich op het terrein binnen 
schooluren afspelen. Andere “ongeschreven regels” vallen hier niet onder.  
De OR stelt een stuk op voor de nieuwsbrief over waar zij als OR voor staan en wat 
er van ouders / kinderen verwacht wordt.  
 
Sinterklaas  
25 november is de intocht. 5 december wordt Sinterklaas op school verwacht.  
De bijbehorende taken zijn besproken.  
 
Kaartjes/Bloemen  
Geen acties, kosten komen dit jaar voor MR.  
 
Rondvraag 
HtB wil nog graag het aantal nieuwe leerlingen weten ivm rekeningen versturen en 
opzetten begroting. 
 
WW: Er zijn wat opmerkingen t.b.v. schoolreisje tbv locatie, tijden, aanvulling fruit. 
NV meldt ook de communicatie wie er mee  gaat.   
Dit wordt op de agenda gezet voor volgend jaar.  
 
IH: stukje op de website van de OR is achterhaald. We zetten een nieuw stuk op.  
IH: klopt datum schoolreisje wel?  Dag voor Hemelvaart. ML antwoordt dat dit 
inderdaad niet klopt.  
 
Sluiting 
AS sluit de vergadering.  
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Actiepunten:  
Uitzoeken kosten stepjesstalling MK 
Uitzoeken bescherming regenpijp tbv klimmuur KB 
Aanpassen agenda ivm MR IH 
Attenties jaarvergadering CA 
Kandidaat benaderen OR IH 
Vernieuwd stukje website schrijven  IH 
Punten schoolreisje agenda  IH 


